
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRICAL SYSTEM" BRP 59 YETI 550
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRICAL SYSTEM" BRP 59 YETI 550
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 515177598 Срок поставки от 25 дней Спидометр 1

2 415129355 Срок поставки от 25 дней BOUTON INDICA*BUTTON
SPEEDOMETER 1

3 415129370 Срок поставки от 25 дней ANNEAU CADRAN *RING-
GAUGE 1

4 415129349 Срок поставки от 25 дней LENTILLE *LENS 1

5 219902677 Срок поставки от 25 дней LOGO BRP *BRP LOGO 1

6 515177063 Срок поставки от 25 дней INTERUPTEUR
*IGNIT.SWITCH 1

7 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

8 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

9 515175653 Срок поставки от 25 дней INTERRUPTEUR *BRAKE
SWITCH 1

10 515145900 Срок поставки от 25 дней ECROU INTER. *NUT-
SWITCH 1

11 570151100 Срок поставки от 25 дней CAP-PLUNGER 1

12 250200084 Срок поставки от 25 дней RONDELLE PLATE *FLAT
WASHER 1

13 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH.
M10 X 1.25 1

14 515176463 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON ASS. *CAP-
ASSY. 1

15 710001248 Срок поставки от 25 дней OUTLET-DC 1

16 515176699 Срок поставки от 25 дней REGULATEUR
*REGULATOR 1

17 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

18 515177505 Срок поставки от 25 дней Main Harness. Includes 1
To TS 1

19 515176681 Срок поставки от 25 дней VERROU FEMELLE*LOCK
FEMALE 1

20 270000141 Срок поставки от 25 дней CLIP 1

21 390402200 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 3/16 1

22 515176234 Срок поставки от 25 дней BLOC 6
CIRC.FEM*HOUSING-TAB 1

23 515176745 Срок поставки от 25 дней FIL DE MASSE *WIRE-
GROUND 1

24 250200041 Срок поставки от 25 дней WASHER-LOCK SERRATED
INT.EXT.M 1

25 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

26 207581646 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GR 1

27 234481608 Срок поставки от 25 дней WASHER-LOCK SERRATED
DIN.6798A-A2 1

28 414792102 Срок поставки от 25 дней AVERTISS.AC-BT *HORN-
AC-BT 1

29 414805101 Срок поставки от 25 дней ECROU PLASTIQUE*NUT-
PLASTIC. 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

30 515176822 Срок поставки от 25 дней REVERSE BUZZ HOLDER 1

31 250000725 Срок поставки от 21 дня Screw M4 X 16 2

32 619600021 Срок поставки от 21 дня Loctite 8104 (Dielectric
Grease), 75ml 1

33 293750008 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 350MM 1

33 414115200 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 1

33 293750002 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 130MM 1

33 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 1

34 517304194 Срок поставки от 25 дней PHARE DROIT
*RH.HEADLAMP 1

34 517304195 Срок поставки от 25 дней PHARE GAUCHE
*LH.HEADLAMP 1

35 515176274 Срок поставки от 25 дней AMPOULE
HALOGEN*BULB-HAL.H4 1

36 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

37 515176498 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON *CAP 2

38 515176499 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE *COVER 1

39 250000722 Срок поставки от 21 дня Torx Screw M6 X 20 6

40 250100113 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 6


